



Obrazac za predavače

Ime i prezime	DEANA VLAHOVIĆ
Ustanova	IVASIM d.o.o.
Naslov predavanja	Kemija-prijatelj okoliša
Sažetak (maksimalno 300 riječi)	<p>U srcu naftom bogate Moslavine, u 900 godina starom Ivanić Gradu, osnovana je 1974. godine, među prvima u Hrvatskoj, tvrtka za proizvodnju kemijskih proizvoda primarno korištenih u preradi nafte, koja se razvila u modernu kemijsku tvrtku IVASIM d.o.o. Činjenica da je tvrtka smještena u srcu naftnih polja bila je vodič kroz razvoj proizvodnog programa IVASIM-a. Početno proizvodno usmjerenje bilo je proizvodnja specijalnih sintetičkih maziva i različitih sredstava za odmašćivanje, pranje i čišćenje, namijenjenih organizacijskim dijelovima INE koji se bave pridobivanjem nafte, te rafinerijama i drugim djelatnostima koje to opslužuju. Danas je naš brand proizvod, odmašćivač IVASOL-CS, postao sinonim za odmašćivanje u cijeloj Hrvatskoj pa i šire a sintetička maziva kao SIM-80, SIM-202 i SIM-821 i dalje svoju primjenu osiguravaju u gotovo svakoj industrijskoj grani.</p> <p>Zahtjevi proizvodnje kao i proces kontinuiranog razvoja i istraživanja naveo nas je da pristupimo izradi projekta koji će:</p> <p>A) unaprijediti proces ispitivanja ulaznih sirovina, poluproizvoda i gotovog proizvoda B) poboljšati uvjete skladištenja sirovina u cisternama, te minimalizirati opasnost od potencijalnog zagađenja okoliša C) poboljšati software i hardware opremu koja bi ubrzala prijenos informacija između i unutar sektora tvrtke.</p> <p>Put realizacije projekta krenuo je 2011 g. kada je raspisan natječaj unutar programa „Potpora povećanju konkurentnosti hrvatskih MSP“ pod nazivom IPA 3C . Natječaj je imao 2 kruga selekcije –prvi za sažetak i drugi za kompletnu natječajnu dokumentaciju. Prijavu na natječaj radili smo zajedno sa konzultantskom agencijom. Na natječaj se prijavilo oko 1000 tvrtki a samo 50 je prošlo i dobilo sufinanciranje svojih projekata. Ivasimov projekt pod nazivom „Kemija-prijatelj okoliša“ prošao je u oba kruga izbora te smo 19.06.2013 g. potpisali ugovor sa SAFU (Središnja agencija za financiranje i ugovaranje) te je 20.06.2013 i službeno započeo period implementacije. Ivasim d.o.o. dobio je bespovratna sredstva od EU koja je iskoristio kako bi omogućio daljnji razvoj i povećao konkurentnost kako na domaćem, tako i na Europskom i svjetskom tržištu.</p> <p>Kako bi taj prioritet bio ostvaren, bilo je potrebno povećati kvalitetu proizvoda, odnosno proizvoditi ih po najnovijim ekološkim standardima. Stoga su bila potrebna ulaganja u tehnologije koje će omogućiti efikasniju analizu i kontrolu sirovina, poluproizvoda i gotovih proizvoda, te razvoj i istraživanje novih proizvoda.</p>



	<p>Novim software-om povezali su se različiti sektori tvrtke (administracija, laboratorij, proizvodnja), čime se znatno olakšao prijenos informacija i ideja, što je značajno poboljšalo kvalitetu rada. Investiranjem u nove spremnike za skladištenje sirovina, minimalizirala se mogućnost istjecanja opasnih kemijskih tvari u okoliš, čime se pitanje skladištenja opasnih tvari uskladio s međunarodnim i ekološkim standardima.</p> <p>Glavni rezultati provedbe projekta „kemija-prijatelj okoliša“ su:</p> <ol style="list-style-type: none">1. laboratorij opremljen novom suvremenom opremom2. nova tehnologija u proizvodnim i administrativnim procesima3. povećana kvaliteta skladištenja kemikalija
<p>Životopis (maksimalno 300 riječi)</p>	<p>Zovem se Deana Vlahović, živim u Ivanić Gradu i zadnje 4 godine sam zaposlena u privatnom poduzeću Ivasim d.o.o. kao Voditelj nabave i komercijalist. Poduzeće Ivasim d.o.o. bavi se proizvodnjom industrijskih specijalnih maziva i odmašćivača. U Ivasimu obavljam poslove nabave svih sirovina, materijala i usluga potrebnih za proizvodnju i poslovanje Ivasima. Također vodim ključne kupce, od samog procesa pronalazačenja, ugovaranja i servisiranja prodaje. Ključna sam osoba za organizaciju i koordinaciju procesa kod stvaranja novog proizvoda, od osmišljavanja proizvoda s kupcem do nabave sirovina, ambalaže, koordinacije između laboratorija i proizvodnog pogona, zatim izrade dizajna i etikete, kalkulacija za novi proizvod kao i plasiranja i promocije novog proizvoda. U zadnje 2 godine provela sam i projekt pod nazivom „Kemija-prijatelj okoliša“ sufinanciran iz EU programa »IPA IIIC »Potpora jačanju konkurentnosti malog i srednjeg poduzetništva. Projekt je imao ukupnu vrijednost od 252.826,14 EUR. Zvanično sam radila na poslovima Asistenta sekundarne nabave gdje sam samostalno odradila postupak sekundarne nabave ali i sve ostale aktivnosti od same ideje projekta do pripreme natječajne dokumentacije, kontakt osobe sa nadležnim tijelima i izrade svih mjesečnih, kvartalnih i godišnjih izvještaja na engleskom jeziku, kako narativnih tako i finansijskih. Organizirala sam sve marketinške aktivnosti od Svečanosti otvaranja i zatvaranja projekta i Dana otvorenih vrata do izrade letaka i promo materijala te sadržajno upravljala plasiranjem informacija o EU projektu na web stranici poduzeća u suradnji sa informatičarom.</p> <p>svibanj 2010. – srpanj 2011. Ivanićplast doo, Vukovarska 6, 10 310 Ivanić Grad Voditelj marketinških aktivnosti</p> <ul style="list-style-type: none">• provođenje marketinškog plana tvrtke• priprema, organizacija i koordinacija pri izlaganju na međunarodnim i domaćim specijaliziranim sajmovima,• izrada kataloga proizvoda i sezonskih akcijskih materijala,• istraživanje i provođenje analize tržišta i konkurencije,• sudjelovanje u razvoju politike cijena, pozicioniranju proizvoda te lansiranju



	<p>novih proizvoda na tržišta i razvoj novih tržišta,</p> <ul style="list-style-type: none">• organizacija i izvođenje team building seminara za strateški važne poslovne partnere tvrtke,• vođenje prodaje glavnih kupaca, praćenje i operativno koordiniranje i izvršenje od narudžbe do isporuke, post prodajno praćenje kupaca <p>kolovoz 2006. – kolovoz 2009.</p> <p>Arbeiter-Samariter-Bund za jugoistočnu Europu (ASB SEE), Ivanić Grad</p> <p>Financijsko/administrativni asistent</p> <ul style="list-style-type: none">• vođenje knjigovodstva i financijskog računovodstva,• priprema natječajne dokumentacije, pomoć pri evaluaciji natječajnih ponuda,• priprema, nadzor i praćenje projektnih ugovora i narudžbi, vođenje projektne dokumentacije,• koordinacija sa ASB glavnim uredom, projektnim menadžerom, regionalnim uredima, projektnim partnerima, lokalnom upravom i samoupravom. <p>veljača 1999. – srpanj 2006.</p> <p>Arbeiter-Samariter-Bund za jugoistočnu Europu (ASB SEE), Sarajevo</p> <p>Viši asistent Direktora financija i administracije</p> <ul style="list-style-type: none">• vođenje knjigovodstva i financijskog računovodstva,• pripremanje, usklađivanje i balans svih financijskih transakcija na 15 projekata,• organizacija niza radionica za civilno društvo (edukacija žena u starim zanatskim vještinama, omladine u pripremi školskih novina)• administrativni i kadrovski poslovi <p>Obrazovanje:</p> <p>Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet, Smjer: Turizam</p> <p>Stečeno zvanje: Diplomirani ekonomist</p>
--	---